
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 10:00h DO DIA 07 DE MAIO 

DE 2020.  

  

BOA DIA, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA CASA.   

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 

SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 

VEREADORAS, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 

UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA.  

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, EM 
ATENDIMENTO AO OFÍCIO Nº 04052020/01, DE 04 DE MAIO DE 2020, 
ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, PARA APRESENTAÇÃO E 
DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO DO PROJETO DE Nº 
017/2020, DE 04 DE MAIO DE 2020, QUE  AUTORIZA A ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO FISCAL DO 
MUNICÍPIO DE MARCO, NO VALOR DE R$ 880.000,00 (OITOCENTOS E 
OITENTA MIL REAIS), NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.   
  

‘’ACOLHER A PALAVRA DE JESUS É “ACOLHER O PRÓPRIO REINO”.  
  

FAÇAMOS UMA REFLEXÃO ACERCA DO Salmo - Sl 88, 2-3. 21-22. 25.27 

(R. Cf. 2a) 

 

R. Ó Senhor, eu cantarei eternamente o vosso amor. 
  
Ou: Aleluia, Aleluia, Aleluia 
 
2Ó Senhor, eu cantarei eternamente o vosso amor, * 
de geração em geração eu cantarei vossa verdade! 
3Porque dissestes: 'O amor é garantido para sempre!' * 
E a vossa lealdade é tão firme como os céus.R. 
 
21Encontrei e escolhi a Davi, meu servidor, * 
e o ungi, para ser rei, com meu óleo consagrado. 
22Estará sempre com ele minha mão onipotente, * 
e meu braço poderoso há de ser a sua força. R. 
 
23Não será surpreendido pela força do inimigo, * 
nem o filho da maldade poderá prejudicá-lo. 
24Diante dele esmagarei seus inimigos e agressores, * 
ferirei e abaterei todos aqueles que o odeiam.R. 



 
25Minha verdade e meu amor estarão sempre com ele, * 
sua força e seu poder por meu nome crescerão. 
27Ele, então, me invocará: 'Ó Senhor, vós sois meu Pai, * 
sois meu Deus, sois meu Rochedo onde encontro a salvação! 
 
`R. 
  

MARIA JOSÉ:  

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 

TRABALHOS.  

PRESIDENTE:  
  

BOM DIA A TODOS AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 

REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO.  

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 

SECRETÁRIO  A  REALIZAÇÃO  DA  CHAMADA DOS 

SENHORES VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS.  

 

PRESIDENTE:  

NÃO DISPOMOS DE ATA A SER LIDA. 

   

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN  

PRESIDENTE: OUVIREMOS A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 017/2020, 

DE 04 DE MAIO DE 2020.  

ORDEM DO DIA:  

PRESIDENTE:  
DAREMOS INÍCIO AO PROCESSO DE VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

017/2020, DATADO DE 04 DE MAIO DE 2020, COM OS MEMBROS DAS 

COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS MANIFESTANDO SEUS VOTOS.  

  
VEREADORES:  
  
1 – RENÉ OSTERNO;   
2 – INÁ OSTERNO;  
3 – ALENCAR NETO/EDILSON 
4 – JOÃO BATISTA;  



5 – RUSEMBERG GUIMARÃES; E,  
6 – FREDNEY RIOS.  
  
  

A MATÉRIA ESTÁ EM DISCUSSÃO. NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO, A 

MATÉRIA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO.  

  
  
VEREADORES:  
  
1 – ALENCAR NETO  
2 – FREDNEY RIOS  
3 – EDMILSON LEOCÁDIO  
4 – JOÃO BATISTA  
5 – SOCORRO OSTERNO  
6 – ERASMO SOARES  
7 – EDILSON VASCONCELOS   
8 – RUSEMBERG GUIMARÃES   
9 – INÁ OSTERNO  
10 – RENÉ OSTERNO  
  
  
  

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 

VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA ROTEÇÃO 

E AO PÚBLICO PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E 

VEREADORAS,  POR  SUAS  PRESENÇAS.  ASSIM, DECLARO 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.  

 


